8% T bont M10x40

Wanba 10
Faika M10O

9

"AZDA DEMIO KpoMwreitn
Aptukyn: Crane 111.03809.1 Kaprep « K0

.A
Kysos: Bce
Foa Bbinycka: 2002-2007
O6nem asurarensa: Bce
Tun KNM: Bce >
COCTAB KPENEXA
L RO ML s e e s T 2 Wr.
2 BONT ML onsinsinnvs snianis s asm s 2 wr. x
BT M AU i ain i i s s AR R F AR | 2 wr.
Boar M10x20
S ANKE MADisiviassuniinssiianersinsaurunnis 2 Wr, wc:,n;:ﬁa 10)‘
S Y B 4 S L T P 8 wr. ' \nm“
6.lMailika 3aknaaHas M10x100/20........ 2 wr. ﬁfa"ﬁ’é:‘l%"”\’;
7 4 e L ] | e A 2 Wr. ralixa SaxAsanss N10%100/20
R L R A A SR e D, et e 2 Wr.
MHCTPYKUUA NO YCTAHOBKE
1.CHATL WTATHLIW NNACTUKOBLIN NBINbHUK, 5. 3aTaKyYTb BCe pe3bbosblie coeauHerkua (M10-50 HuM,
2.BbiBepHyYTs BepxXHue 60ONTHI KpenneHUusa NOKXepoHOo., M8-30 HM, M6-10 HM). UCNnOoNb3OBAHUE NHEBMOUHCTPYMETA
3aKpenuTs KpoHwTreuHo 6ontamu M10x40 u raukamu M10 3anpeweno.
H3 MECTO BbIBECPHYTHIX HONTOB. 6.3aMCHA MACNA U MACNAHOro dUNLTPaA, BE3 CHATUA 33WUTHI,

3.YcTaHoBUTL raku 3aknagusie M10x100/20 B oTBEepCTVS BO3MOXHA Ha BCeX TUnax ABUraTenew.
NOAP3MNKUKA, BBEPHYTL B ravku 3axknaaHuie Sontuel M10x30
H3 HECKONbLKO 060pOTOB.
4.32AH010 4acTh 3aWKTl HageTs Ha 6onter M10x30,
NEPEAHIO HACTL 3aWKTLI 3akpenuTb bonTtamu M10x20
YCTAHOBRNEHHBLIM KPOHIITEVHAM.




